11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.04.2012 13:28:32

dopMmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.04.2012 20:25:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/262999/answer/263267




[TpoCTaTUT MOKET IIPOBOLUPOBATH OBLICTPYIO ISKYIISIUIO, TO3TOMY JIEUEHUE BOCIIAIUTEIBHOTO
IIPOLIECCA, ECJTU OH €CTh , MOXKET [IaTh IOJIOKUTETBHEIN 9 (HEKT. A TapaHTHIO JAIOT TOIBKO
CTPaxOBbIE KOMIIAHUHY, U TO - TOJIBKO IO CTPAXOBLIM CITydasiM.



